

ПРОЄКТУВАННЯ І МОНТАЖ СИСТЕМ ХОЛОДОПОСТАЧАННЯ ТА КОНДИЦІОНУВАННЯ

Долгінцев О.М., гр. ХМ-48ск

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. Є.М. Якушенко
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Сьогодні під час проектування систем холодопостачання, кондиціонування та вентиляції входить також повний комплекс робіт з поставки, монтажу та пусканалагодження та обслуговування всіх вищевказаних систем. Підприємство повинно реалізувати проекти як на етапах будівництва об'єкта, так і в періоди функціонування. Монтаж систем кондиціонування та іншого обладнання на увазі.

На сьогодні виявляються великі торгово-промислові підприємства, провідні виробники товарів різного призначення, заводи, готелі, супермаркети, транспортні та інші компанії, яким в їх безпосередній діяльності необхідні системи кондиціонування, вентиляції і холодопостачання.

Необхідно забезпечувати повний цикл робіт:

- від попередніх розрахунків під час створення проекту до постобслуговування;

- системи кондиціонування і вентиляції залежно від об'єкта їх установки вимагають свого процесу впровадження, тому у своїй роботі необхідно орієнтуватись на специфіку діяльності замовника і безпосередні характеристики об'єкта;

- комплексне вирішення всіх питань технологічного оснащення: системи холодопостачання, вентиляції та кондиціонування можуть бути змонтовані одноразово, немає необхідності пошуку вузькоспеціалізованих підрядників;

- штат підприємства повинен складатись виключно з висококваліфікованих фахівців з багатим досвідом практичної роботи, які завжди раді надати консультаційну підтримку щодо монтажу систем кондиціонування і комфортного та технічного кондиціонування, вентиляції повітря на суднах тощо;

- терміни виконання таких робіт, як проектування систем холодопостачання, систем кондиціонування та вентиляції – мінімальні і підлаштовуються під побажання замовника. Всі проекти здійснюються, виходячи з міркувань надійності та довговічності.

Вартість послуг повинна бути варіативною при пошуках комплектуючих і устаткування. Лише за таких умов можлива конкурентна боротьба на сучасному ринку України.